
第 12回 「私の願い聞いてよ」町民アンケート

2014年 10・ 11月実施

回答総数 55通

地域別 吉見 ２０ 嘉祥寺 ２０ りんくう ７

男女別 男 ２２ 女 ２５

年齢別 19歳以下 １

20歳代 ０

30歳代 11

40歳代 ６

50歳代 ５

60歳代 13

70歳代 16

選択式回答の集約

２、「たじり民報」へのご意見ご感想

紙面については

１、よくわかった 40

２、わかりにくかった ０

３、どちらとも言えない ６

３、漁協前府有地の購入、総合体育館建設計画について

１、いいと思う ６

２、よくない 30

３、どちらとも言えない 14

４、「こども医療費助成制度」(通院）の自己負担なしの完全無料化について

１、いいと思う 29

２、よくない 11

３、どちらとも言えない ９

５、医療や介護について

①国民健康保険の「都道府県化」で小規模自治体の保険料は確実にあがります。ご存じ

でしたか？



１、知らなかった 32

２、知っていた 11

３、意味がよくわからない 7

②来年度は介護保険料の改定です。保険料は？

１、引き下げを望む 23

２、据え置きを望む 22

３、引き上げになってもかまわない ３

③介護保険制度について 「要支援１･２」が保険給付の対象からはずされ、自治体の事

業へと移行します。

１、知らなかった 32

２、知っている 12

３、意味がよくわからない ６

(以上 記載分の集約）


